

Ministerstvo průmyslu a obchodu ocenilo naši ekologizaci

Ze slavnostního udílení cen Český energetický a ekologický projekt, které proběhlo v listopadu loňského roku, jsme si odnesli prestižní cenu Ministerstva průmyslu a obchodu ČR. Úspěch jsme sklídili za miliardovou stavbu tkaninového filtru na severní části aglomerace v roce 2011 a její přínos pro životní prostředí.



Prestižní cenu jsme převzali z rukou ministra průmyslu a dopravy Jana Mládky

„Snižování vlivu naší výroby na životní prostředí je pro nás prioritou. Tkaninový filtr v severní části aglomerace, jako nejlepší odprašovací technologie na světě, přispěl k zásadnímu snížení emisí a odstartoval celou etapu dalších ekologických projektů, které nás zařadí

mezi nejčistější hutě na světě,“ říká Tapas Rajderkar, generální ředitel ArcelorMittal Ostrava.

Pro tkaninový filtr na spékacích páslech v severní části aglomerace to ale není první ocenění. Nejmodernější technologie na odprašování v hodnotě

jedné miliardy korun již dříve získala například cenu za ekologický přínos Český PATRON, kterou uděluje Hospodářská komora ČR, nebo také druhé místo za ekologický průmyslový projekt v letošní soutěži Český energetický a ekologický projekt.

Nové filtry na výklopnících už jedou!

Oba výklopníky uhlí a rud mají od loňského podzimu nové tkaninové filtry za 125 milionů korun. Zachytávají prach, který se víří vzduchem během vyklápní surovin, a ročně polapí 6,4 tuny prachu navíc.

Nově kolem obou výklopníků vyrostly speciální kryty, ze kterých se prach odsává do tkaninových filtrů. A i tentokrát jsme do boje s prachem nasadili nejlepší dostupnou odprašovací techniku na světě, která zachytí i ty nejmenší částice. Každý z tkaninových filtrů dosahuje velikosti dvoupatrového domu a podle garančních zkoušek předvádí perfektní výsledky.

„Odprášení výklopníků je nadstandardní opatření, k němuž jsme se rozhodli dobrovolně,“ vysvětluje Petr Baranek, ředitel pro životní prostředí ArcelorMittal Ostrava. „Garanční zkoušky ukazují, že filtry zachytí téměř všechn prach. Jejich účinnost je dokonce mnohem vyšší, než nám dodavatel technologie garantoval,“ dodává Baranek.



Pohled do výklopníku po zakrytí a výstavbě tkaninového filtru

Vážení a milí sousedé,

rok se s rokem sešel a v rukou držíte už sedmnácté číslo našeho čtvrtletníku s nejnovějšími informacemi z naší huti. Jako na začátku každého roku, i tentokrát se ohlížíme za uplynulým rokem a těmi, kterým jsme v něm mohli pomoci. Nesmírně mě těší, že jen za loňský rok jsme na dobročinné a kulturní projekty v našem kraji darovali více než 22 milionů korun. Cítíme povinnost takto podporovat region a město, v němž působíme, a nepolevíme ani letos.

Konec loňského roku pro nás znamenal pomyslný vrchol dobročinných aktivit. Z již tradičních vánočních trhů v areálu huti si třináct neziskových organizací odneslo za prodej svých výrobků celkem 106 tisíc korun. Také jsme uspořádali den dobrovolnictví, během něhož 80 našich zaměstnanců vyměnilo práci v huti za pomoc neziskovým organizacím. Dohromady v nich odpracovali úctyhodných 600 hodin.

Opět jsme v prosinci otevřeli brány naší huti pro studenty a ukázali jim, jak zajímavé a perspektivní technické obory jsou. Velkou radost mám také z 310 zlepšovacích návrhů našich zaměstnanců za loňský rok. Z nich jsme přijali 223 nejlepších, a ty huti ušetří 150 milionů korun. Jejich autory jsme dohromady odměnili částkou 1,5 milionu korun.

Z nově spuštěných investic vám na dalších stránkách představíme nové ohříváče větru a tkaninové filtry na obou výklopnících uhlí a rud. Velkým uznáním naší dlouhodobé snahy o snižování našeho vlivu na životní prostředí je i cena Ministerstva průmyslu a obchodu ČR v soutěži Český energetický a ekologický projekt.

Více informací se dočtete uvnitř tohoto čísla nebo na našich webových stránkách. Přeji vám vydařený start do nového roku,

Tapas Rajderkar
Generální ředitel a předseda
představenstva ArcelorMittal Ostrava



V roce 2015 jsme v rámci Zaměstnaneckých grantů darovali přes 750 tisíc korun na 55 dobročinných projektů

V loňském roce jsme darovali 22 milionů korun na dobročinné a kulturní projekty

V loňském roce jsme podpořili dobročinné a kulturní projekty v našem kraji částkou přes 22 milionů korun. Podporu získaly neziskové organizace, okolní obce, školy a nejrůznější kulturní instituce a akce.

Mezi nejdůležitější pilíře naší podpory patří již tradiční zaměstnanecké granty. Naši zaměstnanci sami navrhuji do výběrového řízení dobročinné projekty, kterým ve svém volném čase pomáhají. Loni získalo zaměstnanecký grant 55 společensky prospěšných projektů a dohromady si odnesly přes 750 tisíc korun.

Další každoroční akcí je Tanec pro život, kdy návštěvníci festivalů Colours of Ostrava a Festivalu v ulicích „vytancovávají“ podporu pro neziskové organizace. Loni návštěvníci vytančili pro tři projekty celkem 400 tisíc korun. Od roku 2010, kdy jsme Tanec pro život spustili, jsme díky němu věnovali na podporu úctyhodnou částku 2,6 milionu korun. V oblasti kultury ale podporujeme i další akce a instituce – Shakespearovské slavnosti

Ostrava, Národní divadlo Moravskoslezské, Janáčkovu filharmonii Ostrava a mnohé další.

Vzdělávání je další z našich priorit. Jen Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava jsme přispěli částkou bezmála 1,7 milionu korun na oblast vědy a výzkumu. Spolupracujeme ale také se základními a středními školami.

„Cítíme povinnost podporovat náš kraj. Pomoc dělíme mezi seniory, děti a znevýhodněné osoby, ale přispíváme také na projekty obcí, se kterými sousedíme, na vzdělávání, amatérský sport a kulturu. I nadále chceme být silným partnerem těchto aktivit,“ uvedla Monika Pěnčíková, vedoucí firemní odpovědnosti a sociálních služeb ArcelorMittal Ostrava.

Více než 520 žáků navštívilo huť během týdne otevřených dveří

Už poosmé jsme u nás v huti přivítali žáky osmých a devátých tříd z 24 základních škol v regionu. Ukázali jsme jim provozy, vysvětlili, jak probíhá výroba a co děláme pro životní prostředí, a nechyběly ani soutěže o drobné dárky.



Ostravskou huť navštívilo během týdne otevřených dveří přes 520 žáků

„Chceme ukázat žákům, jak perspektivní a zajímavé mohou být technické obory a vzbudit jejich zájem o technické vzdělávání,“ uvedla Věra Válková,

koordinátorka projektu z oddělení firemní odpovědnosti a sociálních služeb ArcelorMittal Ostrava. Podpora vzdělávání v regionu je pro naši huť

velmi důležitá. Chceme pomáhat při přípravě budoucích odborníků a zajistit jim tím široké uplatnění v budoucnosti.

Vánoční trhy chráněných dílen posedmé!

Předvánoční čas v naší huti probíhal už tradičně také ve znamení vánočních trhů chráněných dílen. Třináct neziskových organizací z Ostravy a okolí prodávalo keramiku, svíčky, přání, vánoční dekorace, textilní výrobky i hračky pro nejmenší. Zaměstnanci ostravské huti tak mohli koupit udělat radost sobě nebo svým blízkým a zároveň pomoci potřebným. Celkem neziskovky získaly 106 000 korun.

„Za možnost zúčastnit se vánočních trhů jsme moc rádi. Výtěžek z této prodejní akce půjde na nákup kompenzačních pomůček, tzv. komunikátorů, pro nemluvící děti ve

věku 2–7 let, které docházejí na denní pobyt do Dětského rehabilitačního stacionáře při Městské nemocnici Ostrava,“ říká Hana Semenyšinová z občanského sdružení Želvička.



Třináct neziskových organizací z Ostravy a okolí prodávalo své výrobky v areálu ostravské huti

ZLEPŠOVACÍ NÁPADY USPOŘILY REKORDNÍCH 150 MILIONŮ KORUN

V loňském roce zaměstnanci ArcelorMittal Ostrava přišli s 310 návrhy, co by se v huti mohlo zdokonalit. 223 návrhů jsme přijali a už 150 z nich úspěšně funguje. Zlepšováký huti ušetřily rekordních 150 milionů korun a jejich autoři si za ně rozdělili 1,5 milionu korun.

600 hodin pomoci pro neziskovky

Na jeden den vyměnilo už poosmé 80 zaměstnanců ArcelorMittal Ostrava huť za jednu z 18 neziskových organizací v našem kraji. Dohromady v nich odpracovali 600 hodin

„Den dobrovolnictví je pomyslným vrcholem naší celoroční dobrovolnické činnosti, do které se loni zapojilo na 1 500 našich pracovníků,“ říká Monika Pěničková, vedoucí oddělení firemní odpovědnosti a sociálních služeb ArcelorMittal Ostrava.

Zaměstnanci se v neziskových organizacích postarali o zahradní práce i drobné opravy, pomáhali s úklidem, štípali dříví, myli okna, malovali pokoje a dělali společnost seniorům či hendikepovaným.



Den dobrovolnictví mohou zaměstnanci strávit pomoci tam, kde jsou zrovna zapotřebí, přičemž celý den se jim počítá jako běžný pracovní

Dva nové ohřivače větru uspoří 10 tisíc tun koksu ročně

Modernizované ohřivače zvýší teplotu vháněného vzduchu do vysokých pecí o 100 °C. Tím ušetří až 10 tisíc tun koksu za rok a zároveň sníží emise oxidů uhlíku.

Zvýšením teploty vháněného vzduchu o 100 °C huť ušetří až 10 tisíc tun koksu ročně



„Zařízení sloužící při výrobě surového železa významným způsobem sníží naše provozní náklady. Od roku 2016, kdy spustíme i třetí ohřivač, bude úspora ještě vyšší,“ říká Jan Haščin, ředitel závodu

vysoké pece v ArcelorMittal Ostrava. Zařízení vysoká přibližně 35 až 40 metrů dostala nové ocelové pláště a celkově se upravilo jejich vnitřní vybavení. Kromě úspory koksu má projekt i

nezanedbatelný význam pro životní prostředí – sníží emise oxidů uhlíku. Modernizace třetího ohřivače bude dokončena v polovině letošního roku. Celý projekt vyjde na 400 milionů korun.